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14ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

13.09.2017 – QUARTA-FEIRA 
 

 
 

P A U T A 
 

 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de: 

✓ Lei Ordinária nº 53, de 31.08.2017, de autoria dose vereadores Fabio Hernandes de Oliveira Sousa, 
Aurélio Gomes da Silva e Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que “Institui no Município de Imperatriz 
Maranhão, a “Semana Municipal de Conscientização do Autismo”, a ser comemorada, 
anualmente, a partir do dia 02 de abril, como é comemorado o Dia Mundial de Conscientização 
do Autismo, e dá outras providências”; 

✓ Decreto Legislativo nº 39, de 12.09.2017, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, que 
“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Gláucio Serafim Júnior”; 

✓ Decreto Legislativo nº 40, de 12.09.2017, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, que 
“Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Regina Celia Costa Lima”; 

✓ Decreto Legislativo nº 41, de 29.08.2017, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro, 
que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Wilni Barbosa Lima”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

✓ Moção de Felicitação à Igreja Evangélica Assembleia de Deus de Imperatriz, pelas 
comemorações de seu aniversário de 65 anos de fundação (1952), de autoria dos vereadores Zesiel 
Ribeiro da Silva, Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos e Maria Telma de Sousa Rocha 
Silva.  

✓ 08 Indicações, sendo: 

• Nº 381/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao governador Flávio Dino 
de Castro e Costa e ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, da inclusão 
no Programa “Mais Asfalto” das seguintes vias: Dom Evaristo Arns, Manoel Ferreira, E, Quintino 
Bocaiúva, Santo Agostinho, Petrônio Portela, Projetada, Passondas de Carvalho, 7 de Setembro, 
Imperatriz Leopoldina, Santana, Alves Pereira, das Palmeiras e Cândido Mendes, Bairro Bom 
Sucesso; Tancredo Neves, Av. Tiradentes e Voluntário da Pátria, Bairro Santo Amaro; São José, 5, 
6, 7, 8, 10, 12, 13,15 e Rui Barbosa, Bairro São José; Niterói e Nova, Bairro da Caema; 5, 6, 9 e 
Bandeirantes, Bairro Imigrantes; Bila Dutra, Bairro Boca da Mata; Delta, Beta, Gumercindo Milhomem 
e Guilherme Cortês, Bairro Ouro Verde; 11, 16,17 e 18, Vila Macedo; Alecrim, Pacari da Mata, Manoel 
Barros e Imigrantes, Bairro Cinco Irmãos; 

• Nº 382/2017, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José 
Braga Costa, da instalação de redutores de velocidade na Rua Principal, em frente ao Colégio 
Domingos de Morais, Bem como nas proximidades do CRAS, no Bairro Recanto Universitário; 

• Nº 383/2017, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e serviços públicos, Francisco de 
Assis Amaro Pinheiro, da montagem de um playground na Praça da Viola, no Parque Anhanguera; 
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• Nº 384/2017, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga 
Costa, da reinstalação do semáforo na Av. Castelo Branco com a Rua Coletora I, no Conjunto Vitória; 
colocação de faixa de pedestres com elevação em frente ao Hospital Municipal de Imperatriz; e a 
regulamentação do tráfego para mão única da Avenida Principal, entre a Rua do Buriti e a Praça da 
Voz, no Parque Alvorada II; (Transferida para próxima sessão) 

• Nº 385/2017, de autoria dos vereadores Maria Telma de Sousa Rocha Silva e Paulo Roberto 

Cardoso da Silva, ao Prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, ao secretário 

municipal de Saúde, Sr. Alair Batista Firmiano,  à secretária municipal de Desenvolvimento 

Social, Maria de Fátima Lima Avelino, à secretária municipal de Meio Ambiente e Recursos 

Hídricos, Rosa Arruda Coelho, ao secretário municipal de Regularização Fundiária, Alcemir 

da Conceição Costa e à secretaria municipal de Políticas Públicas para a Mulher, Edna 

Fonseca dos Santos Ventura, da realização do Programa “A gente Faz Cidadania” no Bairro Brasil 

Novo e Vilas Redenção I e II; 

• Nº 386/2017, de autoria dos vereadores Amauri Alberto Pereira de Sousa e Zesiel Ribeiro da 
Silva, ao presidente da Câmara Municipal de Imperatriz, José Carlos Soares Barros, da 
instalação de Sistema de Fornecimento de Energia Solar neste Poder Legislativo; 

• Nº 387/2017, de autoria do vereador Weudson Feitosa dos Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e serviços públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da abertura da Rua do Coqueiro, em toda a sua extensão, no 
Bairro Parque Santa Lúcia; 

• Nº 388/2017, de autoria dos vereadores Fabio Hernandes de Oliveira Sousa e José Arimatheia 
Pereira de Castro, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de 
Esporte, Lazer e Juventude, Greycivane Gomes da Silva Lindoso, do envio, em regime de 
urgência, dos seguintes Projetos de Lei: Conselho e Fundo Municipal do Esporte, Fundo Municipal 
da Juventude, Bolsa Atleta Municipal e Lei do Incentivo Fiscal ao Esporte Municipal, para serem 
apreciados nesta Casa de Leis, juntamente com o Orçamento do Município. 

 
 

ORDEM DO DIA 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de: 

✓ Lei Ordinária nº 49, de 21.08.2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que 
“Dispõe sobre o despejo de esgotos doméstico ou industrial nas vias urbanas, rios, lagos e 
riachos do Município de Imperatriz”; 

✓ Decreto Legislativo nº 35, de 23.08.2017, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, 
que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Francisco Lima Soares”; 

✓ Decreto Legislativo nº 36, de 23.08.2017, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, 
que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Ilmar Lima Gomes”;  

Transferidos para próxima sessão 

✓ Nº 37, de 29.08.2017, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro, que “Outorga o 
Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Ranieri Mazzili Vieira de Carvalho”. 


